



НЕФТЯНАЯ ГАЗЕТА

THE OIL NEWSPAPER



09 декабря 2015 г.

[gazeta.tatneft.ru](#)[Наша компания](#)[Общество](#)[Спорт](#)[Полезное](#)[Афиша](#)Новости дня: [«Татнефть-Актив»](#) от

Страсти по мусору-2



Всего просмотров: 823

Раннее утро. В боковом зеркале нашего «минивена» быстро уплывают и мельчают очертания последних зданий Альметьевска. Пасмурно, хочется спать. Но некогда. Едем в Джалиль. Нас ждёт серьёзный разговор, тема которому сбор и утилизация бытового мусора. До этого обозначенная тема близко коснулась Альметьевска, Азнакаево. Теперь мы отправляемся в другие города, так как это тема не одного дня.

В Джалиле всё спокойно

В посёлке сделан упор на селективный сбор ТБО. На отведённых площадках стоят специальные контейнеры для картона, пластиковых бутылок и обычного мусора. Каждый обозначен по-своему. Для стеклотары – отдельная емкость. Результативна ли такая сортировка?



Другие статьи рубрики

[«Татнефть» и «ТАНЕКО» вновь среди «ЭКОлидеров» Татарстана](#)

ПАО «Татнефть» вновь признано абсолютным победителем Республиканского конкурса «ЭКОлидер». Комплекс «ТАНЕКО» удостоен первого места в номинации «Нефтедобывающая и нефтехимическая промышленность».

Батарейки – в утиль



Результативна ли такая сортировка? Оказывается, очень: на сортировочной станции, сделанной не для галочки, кипит работа. Мы побывали здесь. Несколько работников досортировывают привезённое мусоросборщиками. Картон в одну сторону, полиэтиленовые бутылки — в кучи по цветовой гамме. Рядом готовые брикеты. В ближайшее время ими загрузят КамАЗы и отправят на перерабатывающие заводы. Рентабельно? Оказывается, да. Построенная в 2009 году сортировочная станция скоро окупит себя. Джалильцы уже меняют своё мировоззрение и привыкают сортировать свой мусор, замечает генеральный директор ОАО «ДЖКХ» «Благоустройство» Нияз Гарипов. В целом, посёлок городского типа очень чистый. Каждая улочка заботливо подметена, идти по ним приятно. Мы прошлись. Наш вердикт: в Джалиле всё спокойно!



Не может быть!

В Бавлы трогаемся ранним утром на следующий день. Погода удивляет. Проливной дождь сменяется пушистым снегом. Всё по-русски – зима нагрянула, как всегда, неожиданно. В этом году особенно внезапно. Давно занимает вопрос: интересно, как бы выдержали такие перепады, когда разлёт градусов достигает иной раз 20 единиц, какие-нибудь избалованные солнышком афроамериканцы? Но это лирика, возвращаемся к теме. То, что мы увидели в Бавлах, поразило всю съёмочно-журналистскую группу. Вот где стоит поучиться! Побывав в разных уголках города, мы останавливали всех, кто проходил мимо. Всем один и тот же вопрос: какие жалобы есть по уборке в городе ТБО? Ответ един — нареканий нет.



Так не бывает! Не верим. Потому проверяем почти каждую мусорную точку. Затем едем к Рустему Кавееву — одному из руководителей ООО «Мехуборка Юго-Восток». Эта организация взяла всю ответственность за чистоту в Бавлах. Они также курируют Лениногорск и Набережные Челны. Беседуем долго и обстоятельно. С ними едем по городу и также по всем мусороточкам. Положа руку



В административном здании ПАО «Татнефть» установлен контейнер для сбора отслуживших свой срок бытовых элементов питания.

[В «Татнефти» подведены итоги ежегодного конкурса родников](#)



В ПАО «Татнефть» подведены итоги ежегодного традиционного смотряконкурса «За поддержание эстетического состояния обустроенных родников и улучшение качества воды».

[Шедевры от джалильцев](#)



Человек издревле селился возле воды. Вода кормит, поит, дает прохладу в знойный день. Немало водных источников на территории деятельности НГДУ «Джалильнефть».

[Их имена в журчанье родников](#)






ответственность за чистоту в Бавлах. Они также курируют Лениногорск и Набережные Челны. Беседуем долго и обстоятельно. С ними едем по городу и также по всем мусороточкам. Положа руку на сердце, констатируем, справляются с задачей на все сто. Заметьте, взявшись за гуж, не идут с протянутой рукой к «Татнефти», не просят средств, уверяя, что все загвоздки только из-за их

отсутствия. Смотрите сами: на собственные средства полностью заменили все устаревшие контейнеры в Бавлах на усовершенствованные, также закупили спецмашины, разработали чёткий график и придерживаются правила ни минуты простоя. И самое главное – не гнушаются увозить крупногабаритный мусор сами! Не стали разводить страсти: пусть люди делают сначала заявку, покупают талончики, оплачивают, и тогда мы увезём. Нет. Всё сами! Потому что считают, по-иному порядка не будет. И ведь правы. В интервью с нами Рустем Кавеев и его коллега Ирек Самигуллин чёткую работу своего предприятия объяснили просто: мы берём на работу только тех, кто хочет и будет работать. На наш вопрос: «А если вашу фирму пригласить в другие города, к примеру, в Альметьевск, всё же своего рода столица, справитесь с такой нагрузкой?», — слышим уверенный ответ: «Справимся! Мы хотим работать!» Вот так просто открылся этот ларчик в Бавлах — желание работать засучив рукава. При нас мусоровоз за считанные минуты разгрузил три контейнера и без проволочек, как будто дорога каждая минута, рванул к следующей точке. Не может быть? Ещё как может!

Елена ФИЛАТОВА

14 Октября 2015 г.

 Версия для печати

Комментарии

Комментариев нет

Оставить комментарий (максимум 800 символов)

Представьтесь



[Их имена в журчанье родников](#)



Родники – частицы родины, частицы ее красоты. Всем известна притягательная сила родников. Из темных глубин они выносят на поверхность живительную влагу.

Архив ▶